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Митрополија црногорско-приморска је саопштила да она и остале епархије Српске
православне цркве у Црној Гори осуђују паљење и скрнављење државних симбола Црне
Горе, као "беспризорне вандалске чинове" и "гнушају се свих који то доводе у везу са
народом који учествују на литијама због Закона о слободи вероисповести".

  

  

"Не може нам бити јасно коме је, и у које сврхе, потребан овакав нечасни акт - било да се
ради о исказивању нечијег незадовољства или да је реч о смишљеној провокацији
изашлој из нечије политичке кухиње", каже се у саопштењу.

  

Како наводе, гнушају се и оних јавних наступа, од државног врха до грађанског сектора,
који "потпуно неутемељено и непромишљено овакве подле радње доводе у везу с
грађанима који учествују у црквеним литијама".

 1 / 2



Митрополија црногорско-приморска: Осуђујемо паљење и скрнављење државних симбола Црне Горе - наша порука је молитва за братски мир и слогу
четвртак, 20 фебруар 2020 02:51

  

"Јер, нема те хришћанске руке која би се подигла на барјак са хришћанским знамењима,
нити има те грађанске руке која би наудила застави своје земље. Али нисмо сигурни да
нема злог наума, који не би оркестрирану кампању против литија, у њој приказаних као
анти-државни удар, продужио и на овај начин, ради једнократне медијске злоупотребе",
пише Митрополија.

  

Како се додаје, "поруке са наших литија биће као и до сада: молитва за братски мир и
слогу".

  

Црногорска полиција ухапсила је три младића због сумње да су запалили црногорску
заставу у Будви. Пре неколико дана ученици подгоричке Основне школе "Владо Милић"
поцепали су црногорску заставу у школском дворишту и снимак објавили на друштвеним
мрежама.

  

Случајеви скрнављења државне заставе Црне Горе догодили су се у јеку спора
црногорске државе и СПЦ у Црној Гори у вези са Законом о слободи вероисповести,
чије повлачење Црква тражи због за њу спорне одредбе о имовини верских заједница.

  

У готово свим црногорским градовима од почетка године било је десетина покушаја да
се јавне површине обоје у боје српске тробојке.

  

У главном граду Црне Горе 25. јануара полиција је сузавцем растерала грађане, махом
млађе, који су покушали да спрече комуналце да префарбају једну исцртану тробојку.
Тада су три полицајца повређена, осам полицијских возила је оштећено, а 10 грађана
приведено.

  

(Бета)
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